



Охрану порядка обеспечивали более пятисот сотрудников милиции. Накануне праздников, посвященных Дню независимости Украины и Дню Шахтера, горловская милиция была переведена на усиленный вариант несения службы. Особое внимание милиции было уделено местам проведения городских мероприятий, которые проходили в городе в эти дни.

Как рассказал начальник Горловского ГУ Павел Панасюк, в среднем было задействовано 560 сотрудников милиции различных подразделений. Так, ежедневно за порядком на улицах города следили 12 пеших патрулей, из них 7 – в центре города, 8 автопатрулей и 1 конный патруль. Вместе с тем, помимо патрульной службы, которая действовала в самостоятельном режиме, охрану общественного порядка обеспечивали как сержанты милиции, так и офицерский состав.

- В праздничные дни на улицах города в местах массового скопления народа, в том числе и на площади Революции, были максимально выставлены милицейские наряды, - говорит Павел Петрович.

– Но, несмотря на массовость и продолжительность народных гуляний, серьезных нарушений общественного порядка допущено не было. Милицией были предприняты все необходимые меры, и праздники не были испорчены беспорядками и правонарушениями, а это значит, что с поставленными задачами мы справились.

Как отметил полковник милиции, во время несения службы по охране общественного порядка в эти дни, дабы не омрачать праздничное настроение отдыхающим, сотрудники милиции ограничивались предупреждениями и профилактическими беседами с гражданами, употребившими спиртные напитки. Но если они не реагировали на замечания, то их привлекали к ответственности. Так, за три дня в отношении граждан за различные правонарушения было составлено 15 административных протоколов, из них 10 – за распитие спиртных напитков или появление в общественных местах в пьяном виде, 4 – за мелкое хулиганство и 1 – за злостное неповиновение законному требованию работника милиции.

"Горловский Медиа Портал"